

Секция «Журналистика»

Отражение тенденции уменьшения количества падежей в русском языке на страницах региональной прессы (на примере изданий Костромской области).

Воронцова Анна Николаевна

Студент

Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова, Факультет журналистики, Москва, Россия
E-mail: a2n2@bk.ru

- Теоретическое подкрепление стилистической нормы - Тенденция пренебрежения стилистическими нормами русского языка в регионах - Исторические предпосылки - Примеры ошибок на сайтах брендов (<http://www.vtb.ru/group/contacts/geography/russia/kostrom>) - Позитивные примеры соблюдения норм стилистики русского языка (<http://k1news.ru/news/soci-malyshkove-postroyat-detsad-na-220-mest-eshche-chetyre-detsada-rekonstruiruyut/>) - Нарушение нормы склонения посёлков и городов на «о» (<http://xn-80aaaafcmcbbevaaidf6r.xn-p1ai/public/224>) - Сравнение новостных порталов и печатной прессы (на количество нарушений) - Выявление закономерностей в допущении ошибок (поиск причины) - Сравнение изданий с различным количеством нарушений по статусу и позиционированию (<http://k1news.ru/> и <http://xn-80aaaafcmcbbevaaidf6r.xn-p1ai/>)

Литература

1. Список планируемой литературы (увеличится):
2. 1. Новостной портал K1News: <http://k1news.ru/>
3. 2. Интернет версия газеты «Северная правда»: <http://xn-80aaaafcmcbbevaaidf6r.xn-p1ai/>